



## Спорт

Впервые получил прописку в городе Качканаре кубок Свердловской области, учрежденный 30 лет назад, в 1947 году. Футбольная команда нашего города всего третий сезон играет в первой группе. В позапрошлом году наши футболисты были пятыми, в прошлом году — четвертыми и вот первая большая победа! Тридцать две команды нашей области начали в мае борьбу за обладание самого высокого футбольного приза области. Команды первой группы

включились в борьбу одной восьмой финала, где наши футболисты победили команду города Богдановича со счетом 3:1. В одной четверти финала жребий свел наших футболистов с одной из сильнейших команд — обладателя кубка 1976 года — командой «Высокогорец» Нижнего Тагила. Все помнят этот тяжелый и драматический матч, когда «Горняк» проигрывал 0:2 и на последних шести минутах нашел в себе силы сравнять счет. Победитель определился в добавочное время, и которм точный удар поставил точку в этом матче.

В полуфинале наша команда играла на выезде в городе Реже с местным «Металлургом», убедительно выиг-

## Впервые!

равшим предыдущую игру со счетом 8:0 у Серовского «Трубинки». Полуфинал «Горняк» выиграл со счетом 3:0.

Итак, финал! Жребием было определено место встречи — город Качканар, а соперником вышел сильный, стабильно выступающий коллектив города Свердловска — команда «Кедр». Соперники уже знают друг друга — двумя неделями раньше они встречались на нашем же поле в розыгрыше первенства области. Ответственность финального кубкового матча

накладывала свой отпечаток на действия игроков той и другой команды.

Никак не давалась игра в нападении, много было ошибок и неточных передач. Результат первого периода 0:0. Во второй половине игры наши футболисты справились с волнением и игра перешла на половину поля гостей. Исход матча решил гол, забитый метров с 25—30 Павлом Кляйсом в верхний угол ворот.

На кубке Свердловской области по футболу появилась выгравированная надпись

1977  
обладателя 1977 года — «Горняк» г. Качканар.

Эта победа является не только победой футболистов — вместе с пловцами, боксерами, легкоатлетами, многоборцами ГТО она заставила в области уважительно относиться ко всему спорту нашего молодого города.

А качканарский футбол с этой победой вышел за пределы Свердловской области. Он начинает борьбу за кубок РСФСР и уже 23 июля принимает обладателя кубка Курганской области — команду города Кургана.

Руководство команды, игроки выражают благодарность болельщикам за поддержку в финальном матче и не сомневаются, что все, кто присутствовал на этой памятной для всех игре, бу-

дут и дальше поддерживать боевой дух наших футболистов. Хочется надеяться, что армия болельщиков к следующему матчу, 23 июля, умножится раза в два-три, если каждый пригласит с собой своих товарищей, желающих поддерживать спортивную честь своих земляков, вселить в них боевой дух, достойный славных качканарцев. Игра начнется в 19 часов.

Пожелаем нашим футболистам больших спортивных успехов, поменьше травм и поминуть: где бы они ни выступали — они представляют наш горно-обогатительный комбинат, наш юный город.

Л. ШАШМУРИН,  
председатель ДСО ГОК.  
На снимке В. Чуприкин:  
«Горняк» в полном составе.